

Вице-губернатор Санкт-Петербурга И.Н. Албин поздравил участников международного Форума "Политехническая неделя в Санкт-Петербурге"



Ректору
Санкт-Петербургского
политехнического университета
Петра Великого
Рудскому А.И.

Уважаемый Андрей Иванович!

Приветствую участников и гостей международного Форума «Политехническая неделя в Санкт-Петербурге» - заметного события научной жизни Северной столицы!

На авторитетной площадке Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого собрались студенты, аспиранты, представители крупных промышленных компаний и органов государственной власти, исследователи и ученые со всей России, стран ближнего и дальнего зарубежья. В эти ноябрьские дни Политех становится центром притяжения передовой мысли и площадкой обсуждения актуальных вопросов развития научно-технического и инновационного потенциала города и страны.

Для устойчивого развития Северо-Западного региона и России в целом необходимы высоко профессиональные кадры, качество подготовки которых становится одним из главных факторов нашей конкурентоспособности и основой для экономической независимости. Ключевая задача Форума - воспитание интереса к научным исследованиям, популяризация фундаментальных знаний, инженерных специальностей и образования.

Проведение в жизнь национального плана по подготовке квалифицированных профессиональных кадров входит в число приоритетных направлений деятельности Правительства Санкт-Петербурга. Мы приветствуем проведение Политехнической недели и желаем её участникам плодотворной работы.

Уверен, Форум будет способствовать объединению усилий власти, науки, бизнеса на пути достижения передовых рубежей в области науки и техники, заложит основу для успешного решения масштабных задач, стоящих перед Санкт-Петербургом и страной.

С вами.
Вице-губернатор
Санкт-Петербурга

14 ноября 2016 г.

И.Н.Албин

Дата публикации: 2016.11.18

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям